
Iktatószám: JEGYZ/17- 36/2024.

Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének

Szociális és Egészségügyi Bizottság
rendkívüli, nyílt üléséről

2024. szeptember 24. napján
a Polgármesteri Hivatal Dísztermében



Határozatok felsorolása

1076/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

1077/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása

1078/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: Döntés a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

1079/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet módosítása

1080/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól,
azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023.
(XH. 1.) önkormányzati rendelet módosítása

1081/2024. (IX.24.) SZER
Tárgy: A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló
41/2021. (XII. 16) önkormányzati rendelet módosítása



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi
Bizottságának rendkívüli, nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Emelet 15. Irodájában 2024.
szeptember 24. napján

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

dr. Mester János (Továbbiakban: Elnök): Köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi
Bizottság 2024. szeptember 24-i rendkívüli, nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság a
megjelent hat taggal határozatképes. Ot darab nyílt napirendi pontot szükséges tárgyalnunk a
mai napon, melyek:

1./Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása
2./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról
3./ A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet módosítása
4./A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XIII.)
önkormányzati rendelet módosítása
5./ A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.
(XU.16) önkormányzati rendelet módosítása

Van-e egyéb javalat a napirendekre vonatkozóan? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel.
Aki támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú (A szavazásban S bizottsági tag vett részt)

1076/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. szeptember 16-i rendes nyílt és zárt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint
fogadta el:

Nyílt napirend
1./Az Onkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása
2./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról
3./ A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet módosítása
4./A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XIL1.)
önkormányzati rendelet módosítása



5.! A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.
(XII. 16) önkormányzati rendelet módosítása

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

1.! Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása (1 rIb rendelet-
tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz Roland
irodavezetőúr.

Elnök: Mivel párhuzamosan egy másik bizottsági ülés folyik, felkérem Jegyző urat, ismertesse
az előterjesztést!

Angyal Zsolt jegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Zömmel azokról a rendelkezésekről
van szó, amelyet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság hozott, tételesen felsorolva táblázat
formájában. Egyéb módosításként szerepel a plusz kiadásaink között az 50%-os tranzakciós
illetékemelés következménye, illetve volt egy uniós pályázatunk, amely nem nyert támogatást,
ez visszakerült az általános feladatokba ez az összeg. Létszámkeret is módosult az
Onkormányzat és a múzeum tekintetében, ez átvezetésre került a rendeletben is. Kérem a
bizottságot, hogy a rendelet módosítását fogadja el.

Elnök: Köszönöm szépen! Van-e kérdés a bizottság részéről? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki
az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításával, az előterjesztés rendelet-
tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, 1 nem (A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

1077/2024. (IX.24.) SZEB
TárEy: Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Onkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása című előterjesztést
megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

2.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti: Di: Petrovics György aljegyzó’ Úr)

Elnök: Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, tegye meg szóbeli előterjesztését:



Angyal Zsolt jegyző urat: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Az SZMSZ módosításának
elfogadásával már foglalkoztunk egyszer. Itt, mivel lemaradt egy olyan szabályzás, amely
indokolja a rendelet újboli módosítását. Technikai dologról van szó, a 32-es paragrafus Úgy
módosulna, hogy az alakuló ülésre vonatkozóan eltérő szabályok kerülnek megállapításra Úgy,
bogy az SZMSZ alakuló ülésen történő felülvizsgálata vagy elfogadása kivételt képez.

Elnök: Akkor szavazásra teszem fel, aki egyetért a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (DC
22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló döntés rendelet-tervezetében foglaltakkal,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás (A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

1078/2024. (IX.24.) SZER
Tár~v: Döntés a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (DC 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról című
előterjesztés módosítását megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés
felé elfogadásra javasolj a.

Határozatot kapják:
l./ Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3.! Irattár

3.! A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet módosítása (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi
Iroda Jogi Csoportja ás a HMSZ NZrt., előterjeszti: Szanka László részegységvezető úr))

Elnök: Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, kérem, tegye meg szóbeli előterjesztését.

Angyal Zsolt jegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Egy dolog miatt lenne módosítva a
lakások bérletére vonatkozó rendelet, nevezetsen a Nyugdíjas Lakópark tekintetében. A
jelenlegi működési költségeket fedezetére szolgáló díjfizetések mértéke, mintegy 17%-os
inflációkövető mértékkel. Eddig 485 Ft/m2/hó a bérleti díj lakónként, amely 570 Ft/m2/hóra
módosulna. Illetve a havi ellátási díj,szolgáltatások ellentételezésére szolgál, 26.500 Ft volt
eddig 2022 óta. Ennek az összege emelkedne 3 1.165 Ft-ra. Kérném ennek elfogadását!
Köszönöm!

Elnök: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása, észrevétele? Amennyiben nincs, szavazzunk!
Aki a lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet módosítása című előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakat elfogadja,
kézfeltartással jelezze!
Szavazás: 2 igen, 2 tartózkodás, 1 nem (A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)



1079/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet módosítása című napirendet megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a
Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Jrattár

4./ A Ilódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól,
azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023.
(XII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda,
Szociális Intézményi Csoport~ előterjeszti: Lajos Tiborfőigazgató ár)

Elnök: Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, tegye megszóbeli előterjesztését!

Angyal Zsolt jegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Az intézmények térítési díjának
emeléséről szól, Kovács-Küry esetében 4.800 Ft-ről 5.700 Ft-ra nőne a napi díj. A csodaház
napidíjára vonatkozóan 200 Ft-ról 400 Ft-ra nőne a napi díj.

Elnök: Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki a Hódmezővásárhelyi
Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok igénybevételének
rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XII.1.) önkormányzati
rendelet módosításával, a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 tartózkodás, 1 nem (A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

1080/2024. (IX.24.) SZEB
Tárgy: A Hódrriezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól,
azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023.
(XII. I.) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat ‘

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XII.l.)
önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztést megtárgyalta, annak rendelet-
tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra nemjavasolja.

Határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai



3.! Irattár

5.! A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló
4112021. (XIL16) önkormányzati rendelet módosítása (Az anyagot készítette a Közgazdasági
Iroda, Szociális Intézményi Csoporí előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető Úr)

Elnök: Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, tegye megszóbeli előterjesztését:

Angyal Zsolt: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A vásárhelyi kártyával lehet igénybe venni
az étkezést, diákigazolvány felhasználásával. A Vásárhelyi kártya lenne az azonosítás eszköze.
A táblázat felsorolja az étkezési térítési díjakat.

Elnök: Van-c kérdés? Nekem annyi lenne, hogy amikor néztem a táblázatot, akkor láttam, hogy
ezek a díjak még mindig szerényen, de olcsóbbak, mint az egyházi iskolában lévők. Lehet, hogy
támogatni fogom ezt az emelést. Az előzőt kicsit sokallottam, azért nem szavaztam meg.
Könnyebb lett volna időszakosan emelni. Túl nagy pofonnak érzem a többinél. Ennél mi
tapasztaljuk a boltban, hogy 40-50-60 %-os emelések vannak. Akkor szavazásra bocsátom, aki
a gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.
(XII. 16) önkormányzati rendelet módosításának rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

108112024. (IX.!1.k) SZER
TárEv: A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló
41/2021. (XH.16) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.
(XII. 16) önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztést megtárgyalta, annak rendelet-
tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

Elnök: Van-e további megtárgyalni való előterjesztés, napirend? Ha nincs, akkor a nyílt ülést
bezárom! Közgyűlésen folytatjuk a munkánkat.

~ K.m.f.
dr. Mester János Lőkösné Nagy Sarolta

elnök tag





JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. szeptember 24-i rendkívüli, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök

Lőkösné Nagy Sarolta tag c~4 Qax~ -EN

Bálint Gabriella tag ‘7’Q’~uj~, (~(2k..
Fejes Péter tag

Ferkovics Menyhért külső tag

Fodor Györgyi külső tag ~“ c~_-’j_7,
Turi Csaba külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester
Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester
4ngyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető
~4agyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető
í?arkas Andrea csoportvezető

Brujmann Krisztina intézményvezető
Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde
Lajos Tibor intézményvezető
Hódmezővásárhely Kapcsolat Központ
Szanka László
Nyugdíja Lakópark



Varga Ferenc részegység vezető
Katona Zsolt ügyvezető Igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató
Lajos Tibor ügyvezető igazgató
Varga György ügyvezető igazgató
Rörcsök Györgyi ügyvezető Igazgató
Pintér Éva gazdasági Igazgató
Szabó Zsolt rendőrkapitány
Kovács Ferenc tűzoltó parancsnok



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnökétől

Száma: JEGYZ/17-3572024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és
Egészségügyi Bizottságának rendkívüli, nyílt ülését

2024. szeptember 24-én (kedden), délután 13.50 órára
összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Díszterem (Emelet 6.)

Az ülés tervezett napirendje:
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. szeptember 24-
i, rendkívüli ülésének a szakbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai

Hódmezővásárhely, 2024. szeptember 20.

Tisztelettel:

Dr. Mester János sk.
elnök




